

СИДНЕЙ — ЛОНДОН — МОСКВА

Это этапы большого пути, который проделала австралийская пе-

вица Ширли Абикер. Того пути, который две недели назад привел ее в Москву. И везде неизменным спутником ее был успех. Личное обаяние певицы, стремление радовать людей своим искусством — все это во многом способствовало теплоте приему артистки в концертных залах.

На днях Ширли Абикер снова вернулась в Москву из гастрольной поездки по нашей стране. Москвичи еще раз услышали ее мягкий выразительный голос. В Центральном Доме работников искусств состоялся прощальный концерт певицы. Перед концертом Ширли Абикер дала интервью корреспонденту «Московской правды». Вот что она рассказала:

— Профессиональной певицей я стала совсем недавно. В Сиднее, где я училась на философском факультете, я пела только в кругу друзей. Но потом это настолько увлекло меня, что стало необходимым.

Возможность ездить и петь для людей — что может быть лучше!

У вас в стране я нашла благодарных и чутких слушателей, и на каждом концерте между нами возникал тесный дружеский контакт. Такое взаимопонимание совершенно необходимо — оно позволяет ощутить нужность своего труда.

О чем я мечтаю? Мне очень хочется побывать на родине. Я соскучилась по дому. Ведь последнее время я провожу в поездках по городам мира. И очень хочется вернуться в страну, которая вырастила меня, где я нашла свое призвание. Мне хочется закончить съемку фильма о коренных жителях Австралии — аборигенах, которые на своей родной земле не могут чувствовать себя хозяевами. Но у меня есть еще одно большое желание: я мечтаю снова приехать в вашу страну.

Д. РЫЖКОВА.

13 МАР 1962

Московская правда
г. Москва